Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2001

Está conforme o original.

13 de Fevereiro de 2006. — A Escriturária Superior, *Maria do Sameiro do Nascimento Gonçalves*. 2010256581

QUINTA DA CASA DE PENELA — SOCIEDADE VINÍCOLA. L.DA

Sede: Quinta Casa de Penela — lugar de Penela, freguesia de Adaúfe, distrito de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/identificação de pessoa colectiva n.º 503942286; inscrição n.º 5; número e data da apresentação: 14/20050818; pasta n.º 5560.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2002.

Está conforme o original.

13 de Fevereiro de 2006. — A Escriturária Superior, *Maria do Sameiro do Nascimento Gonçalves.* 2010256590

QUINTA DA CASA DE PENELA — SOCIEDADE VINÍCOLA, L.DA

Sede: Quinta Casa de Penela — lugar de Penela, freguesia de Adaúfe, distrito de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/identificação de pessoa colectiva n.º 503942286; inscrição n.º 6; número e data da apresentação: 15/20050818; pasta n.º 5560.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2003.

Está conforme o original.

13 de Fevereiro de 2006. — A Escriturária Superior, *Maria do Sameiro do Nascimento Gonçalves.* 2010256573

DAVID ROCHA — CONSTRUÇÃO E LAZER, UNIPESSOAL, L.DA

Sede: Rua de Manuel da Silva Gomes, 24, freguesia de Ferreiros, concelho de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/identificação de pessoa colectiva n.º 505688182; inscrição n.º 3; número e data da apresentação: 7/20051017; pasta n.º 7798.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2004.

Está conforme o original.

16 de Junho de 2006. — A Escriturária Superior, *Maria do Sameiro do Nascimento Gonçalves*. 2010254309

COSTA & ROCHA, L.DA

Sede: Rua de Araújo Carandá, 8, freguesia de Braga (São José de São Lázaro), concelho de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/identificação de pessoa colectiva n.º 502918683; inscrição n.º 3; número e data da apresentação: 13/20051007; pasta n.º 3857.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2004.

Está conforme o original.

19 de Junho de 2006. — A Escriturária Superior, *Maria do Sameiro do Nascimento Gonçalves.* 2010257324

CLÍNICA VETERINÁRIA DO CARANDÁ, L.DA

Sede: Praça de Araújo Carandá, 32, freguesia de Braga (São José de São Lázaro), concelho de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/pasta n.º 7950; identificação de pessoa colectiva n.º 504042769; inscrição n.º 13; número e data da apresentação: 18/20051027.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2004.

Está conforme o original.

19 de Junho de 2006. — A Escriturária Superior, *Maria do Sameiro do Nascimento Gonçalves*. 2012308937

CLÍNICA MÉDICO DENTÁRIA JORGE PEREIRA, L.DA

Sede: Rua do Raio, Edifício Visconde do Raio, 179, 2.º, fracção I, freguesia de Braga (São José de São Lázaro), concelho de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/pasta n.º 9564; identificação de pessoa colectiva n.º 506948030; inscrição n.º 2; número e data da apresentação: PC-1958/20050706.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2004

Está conforme o original.

14 de Junho de 2006. — A Adjunta da Conservadora, *Anabela da Conceição Araújo Branco*. 2010253825

CALJO — CONFECÇÕES, L.DA

Sede: lugar de Ferreiros, freguesia de Ferreiros, concelho de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/pasta n.º 4765; identificação de pessoa colectiva n.º 501841075; inscrição n.º 7; número e data da apresentação: 13/20050728.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2004.

Está conforme o original.

1 de Junho de 2006. — A Conservadora, *Maria Manuela Magalhães da Silva Neto.* 2010220501

BRAGADOCE — DISTRIBUIÇÃO DE PASTELARIA INDUSTRIAL E GULOSEIMAS, L.DA

Sede: Rua de Mário de Almeida, freguesia de São Vicente, concelho de Braga

Conservatória do Registo Comercial de Braga. Matrícula/pasta n.º 8812; identificação de pessoa colectiva n.º 506134580; inscrição n.º 2; número e data da apresentação: 2/20050808.

Certifico que, em relação à sociedade em epígrafe, foi efectuado o depósito dos documentos de prestação de contas referente ao ano de 2004

Está conforme o original.

1 de Junho de 2006. — A Conservadora, *Maria Manuela Magalhães da Silva Neto.* 2010256093